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ZADANIE 1 (1 PKT)
Liczba (y/3 — 2/5)? jest réwna

Zbiorem rozwiazan nieréwnosci 3(x +3)(2 — x) > 0 jest zbiér zaznaczony na osi liczbowej:

A) B) 1 —
$ t t t t l t 4 f t t < t
2 E 3 2 -1 0 1 2 3 4
D)_l —
t 4 t t } t < t
4 3 2 -1 0 1 2 3

ZADANIE 5 (1 PKT)
Wyrazenie 4y% — (x 7/F=dst rowne wyrazeniu:
A) (x+y)(x+3y) V*x)(xﬂ/) O (x=3y)(y —x)

D) (y — x)(x +3y)

A1l B)7 Q)23 —4+/15 D)23-24/15
ZADANIE 2 (1 PK)
o przedziatu (3], 32) nalezy liczba
AL B) % Q% D)3
ZADANIE 3 (1 PKT)
Liczba logol 5 /16 ipsfréwna
Al B) -4 Q) —0,75 D)1,5
ZADANIE 4 (1 PKT) (-x*1) -4 (X*’b) ( ,<_.’L)) QO

_3f ;1

ZADANIE 6 (1 PKT)
Wku dwoch obnizek cene komputera obnizono o 40%. Druga z tych obnizek byla
obniz

25%. Oile procent obniZzono cene komputera przy pierwszej obnizce?
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Funkcja kwadratowa f jest okreslona wzorem f(x) = a(x +3)(x + 1). Na rysunku przed-
ym z \gunktéw tej paraboli

stawiono fragment paraboli bedacej wykrese fu
jest punkt A = (—%, —g)
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ZADANIE 7 (1PKr)
Wspotczynnik a we wzorze funkgji f jest r6;
A1l B)2 @ D) -1
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jest przedstawiong na rysunku:

Tlustracja graficzna ukkadu réwnar { g
w> 5{_’( -3 \

y—x=-7

ZADANIE 12 (1 p1) (
Funkcja f przyporzadkowuje kazdej liczbie naturalnej wigksze] od 1 jej najwiekszy dzielnik
bedacy iloczynem dwéch réznych liczb pierwszych. Sposréd liczb: £(84), £(88), £(90), £(96)
najwieksza to

A) f(84) B) f(88) Q) f(o0) D) f(96)

ZADANIE 13 {1 px1)

Proste o réwnaniach y = (m +1)x oraz y = —3x + 7 sa réwnolegle. Wiedy
Aym=1 Bym = —3% Cym =11 Dym=-}

A)V10 C)av2 D) 2vZ

ZADANIE 8 (1 pxr)
Najmniejsza wart w przedziale (-3, —1) jest réwna
A) -3 B0 C) -1 D) -3
S PANIE 9 (1 PrT)

ety paraboli bedacej wykresem funkcji f jest prosta o réwnaniu

B)I:—% C)y:l D}y:%
ZADANIE 10 (1 pe1) @ﬁ‘\‘)
Funkcje liniowe f i g okreglope wzorami f(x) = —4r™ 121 g(x) = —2x+k — 3 maja @
wspdlne miejsce zerow ad winnka, ze 7
A)k=—6 Ck=3 D)k=6 6 -\-\'—-’,5
.0
e~
ZADANIE 11 (1 p1) b;_u -\\
2x+y=4

ZADANIE 14 (1 re1) \:)
Przez punkt A = (-3, 4) poprowadzono prosta k, ktdra przecina proste x = —liy = 3w
takich punktach Bi C, @A C|. Dlugost odcinka BC jest réwna

) 2v/5
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ZADANIE 12 (1 px1)
Funkdja f przyporzadkow uje kazdej liczbie naturalnej wigkszej od 1 jej najwiekszy dzielnik [

bedacy iloczynem gwdTh ro2mych liczb pierwszych. Sposréd liczb: £(84), £(88), £(90), £(96)
najwieksza to
A) f(84) B) f(88) ) C) £(%0) D) £(96) jﬁ
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ZADANIE 13 (1 px1)
Proste o réwnaniachy = (m +1)xorazy = —%x+7sa_réwnole 2
Aym=1 Bym = -2 Om=1

3
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ZADANIE 14 (1 px1) :
Przez punkt A = (—3,4) poprowadzono prosta k, ktéra przecina proste x = —1liy =3w

takich punktach Bi C, § |AC|. Diugos¢ odcinka BC jest réwna ’, (},
A) V0 )2v3 04v2 D)2v2

x=-1

ZADANIE 15 (1 k1)

Siedem liczb tworzy ciag geometryczny. llocpgRTxh liczb jest réwny 2187, Czwarty wyraz
tego ciagu jest réwrny
A)2d3 B)9 Q)3
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ZADANIE 16 (1 pkT)

do osi Ox (zobacz rysunek).

Punkty P = (—5,4) i O = (0,0) leza na jednej prostej. Kat a jest katem nachylenia tej prostej

(-S’H)."’

k=0~ 4. 10>

<

jest rowny

Witedy tangens kata a
4 B) _E_

A)z

ZADANIE 17 (1 pkT)

(zobacz rysunek).

Cigeiwy AD i BC okregu o érodku O przecinaja sig w punkeie P tak, ze |LAPC| = 50°

Jezeli punkt E jest punktem wspélnym prostych AC i BD, to miara kata AEB jest réwna
A) 407 B) 50° C) 607 D) 70°
ZADANIE 18 (1 px1)
Wartosé wyrazenia %‘%;3%3; wynosi
1 1
A)l B) -1 Ol-=ms D}W
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tid= bttop)- - kP
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